

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΧΙΛΙΟΣΤΗΣ ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΣΤΗΣ ΕΝΕΝΗΚΟΣΤΗΣ ΤΡΙΤΗΣ (1393) (3/2023)
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΠΕΜΠΤΗ 2
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2023, ΩΡΑ 16:30 – 18:05 μ.μ., ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ*:

Κωνσταντίνος Γιωρκάτζης, Δήμαρχος
Χρύσανθος Φάκας
Κυριάκος Φωτιάδης
Ελένη Λουκαΐδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω άλλης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
Λεώνη Ορφανίδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, για λόγους που σχετίζονται με άτομο της οικογένειάς της)
Κάτια Αγρότου
Κάτια Απέγητου
Τούλλα Άνιφτου
Άριστος Δράκος (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, για λόγους που σχετίζονται με άτομο της οικογένειάς του)
Ισαβέλλα Τύμβιου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω άλλης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
Λούκας Πατπαγιάννης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω άλλης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
Αντρέας Κανάρης
Νεόφυτος Νεοφύτου (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
Κώστας Πέτσας (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
Χρίστος Ιωσήφ
Μπέττυ Κουσουλίδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, για λόγους που σχετίζονται με άτομο της οικογένειάς της)
Γιώργος Μεσαρίτης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
Ανδρέας Μούγης
Οδυσσέας Ελληνόπουλος
Αστέρω Ευσταθίου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)
Όλγα Μαρουδιά
Βαλέριος Δανιηλίδης
Κυριάκος Τσιμίλλης
Αντώνης Αντώνη

ΑΠΟΝΤΕΣ:

Γιώργος Παναγιώτου (λόγω άλλης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
Νικόλας Βαλανίδης (λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)

Κώστας Μαυρίδης (απεβίωσε)

ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΟΙ: Κούλα Ιωάννου – Δημοτική Μηχανικός, εκ μέρους της Υπηρεσίας του Δήμου, παρούσα για διευκρινίσεις / απαντήσεις σε ερωτήματα των Μελών για το θέμα 2
Μύρια Πηλακούτα, Δημ. Γραμματέας, για την τήρηση των πρακτικών
Κώστας Χαραλάμπους, παρών ως παρατηρητής στο θέμα 3

* Ο επακριβής χρόνος και τρόπος σύνδεσης των μελών που συμμετείχαν μέσω τηλεδιάσκεψης παρατίθεται στην αναλυτική κατάσταση, η οποία έχει επισυναφθεί στο Πρακτικό ως «**Παράρτημα. 1**» και το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι του παρόντος Πρακτικού.

Με βάση τις πρόνοιες του Άρθρου 21(6) του περί των Γενικών Αρχών του Διοικητικού Δικαίου Νόμου του 1999, ο Δήμαρχος με βάση την απόφαση του ημερ. 30 Ιανουαρίου 2023 (Αρ. Εγγράφου 1675/23 στον φακ. 01-7/) ενέκρινε τη συμμετοχή των μελών και των παρακαθήμενων, ως ανωτέρω, των οποίων η φυσική παρουσία είναι δυσχερής στην παρούσα συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης και συγκεκριμένα μέσω της πλατφόρμας WEBEX για τους λόγους που έχουν δηλώσει και καταγράφονται πιο πάνω.

Πριν την έναρξη της συνεδρίας τηρήθηκε μονόλεπτη σιγή στη μνήμη του Αντιδημάρχου Λευκωσίας μ. Κώστα Μαυρίδη, ο οποίος απεβίωσε στις 28 Ιανουαρίου 2023.

Στη συνέχεια ο Δήμαρχος και οι εκπρόσωποι των Δημοτικών Ομάδων αναφέρθηκαν στον εκλιπόντα.

Καταληκτικά, ως ελάχιστο φόρο τιμής προς τον ελάχιστο φόρο τιμής προς τον Αντιδήμαρχο κ. Κώστα Μαυρίδη, το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε καλυπτικά τα ακόλουθα:

- Σύσσωμο το Δημοτικό Συμβούλιο να παραστεί στην κηδεία του εκπλιπόντος.
- Να ανοιχτεί βιβλίο συλλυπητηρίων στο χώρο υποδοχής του Δημοτικού Μεγάρου.
- Οι σημαίες του Δήμου να είναι μεσίστιες την μέρα της κηδείας.
- Τα έξοδα της κηδείας να αναλάβει ο Δήμος.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

1. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 12/1/2023 (ΑΡ. ΦΑΚ. 01-7)

Τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 12 Ιανουαρίου 2023 επικυρώθηκαν και υπογράφηκαν από το Δήμαρχο.

2. ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΣΟΠΑΖ (ΗΜ. ΣΗΜ.25/1/23) ΑΡ.ΦΑΚ. 10-12-2

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 25 Ιανουαρίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»** (Αρ. Εγγράφου 1675/23 στο Φακ. 10-12-2).

Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι ενώπιον των μελών τίθεται η αναθεωρημένη / διαμορφωμένη πρόταση για ανάπτυξη του ΣΟΠΑΖ, η οποία ετοιμάστηκε με στόχο να είναι η πρόταση του Δήμου προς το Υπουργείο Παιδείας, με την ευχή όπως αυτή γίνει αποδεκτή ώστε να προωθηθεί ακολούθως στο Υπουργικό Συμβούλιο για έγκριση. Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση διαμορφωμένη πρόταση για ανάπτυξη του ΣΟΠΑΖ, με την ακόλουθη διαφοροποίηση: «Οι αθλητικές εγκαταστάσεις να έχουν χρήση και ευρύτερα από την κοινότητα και όχι μόνο από το Πανεπιστήμιο». Πρόσθετα, ο Δήμαρχος θα θέσει το θέμα του ενοικίου μετά την λήξη της πρώτης περιόδου των 33 ετών, όχι όμως ως προϋπόθεση για την υλοποίηση της ανάπτυξης. Ο εκ των μελών κ. Τσιμίλλης τήρησε αποχή για τους λόγους που αναφέρθηκαν στην τοποθέτησή του.

3. ΔΙΑΦΟΡΑ

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥ Κ. ΚΩΣΤΑ ΜΑΥΡΙΔΗ ΠΟΥ ΑΠΕΒΙΩΣΕ

Στο σημείο αυτό στην αίθουσα προσήλθε ο κ. Κώστας Χαραλάμπους (Ρόκυς).

Ο κ. Ανδρέας Μούγης, εκ μέρους του ΔΗΚΟ, ενημέρωσε τα μέλη ότι ο κ. Κώστας Χαραλάμπους, δεύτερος επιλαχών στο συνδυασμό του ΔΗΚΟ θα καταλάβει σύντομα την κενωθείσα θέση που δημιουργήθηκε λόγω του θανάτου του Αντιδημάρχου κ. Κώστα Μαυρίδη. Επιπλέον, πληροφόρησε τα μέλη ότι στο παρόν στάδιο και μέχρι την υποβολή της καταληκτικής εισήγησης της Ομάδας του ΔΗΚΟ για τη συμμετοχή των μελών της στις Δημοτικές Επιτροπές, θα συμμετέχει ο ίδιος ως Μέλος στην Πολεοδομική Επιτροπή στη θέση του κ. Μαυρίδη.

Ακολούθως, ο Δήμαρχος καλωσόρισε τον κ. Χαραλάμπους, αναφέροντας ότι είναι βέβαιος ότι όλα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου θα είναι βοηθητικά προς αυτόν στο να ενημερωθεί σχετικά με τα καθήκοντά της ως Δημοτικός Σύμβουλος και γενικά σε όποια τυχόν βοήθεια χρειαστεί κατά τη διάρκεια της θητείας του. Ακολούθως, ενημέρωσε τα μέλη ότι η προβλεπόμενη από το Νόμο διαδικασία για εκλογή νέου Αντιδημάρχου θα εφαρμοστεί μόλις ο κ. Χαραλάμπους διοριστεί και επισήμως από το Υπουργείο Εσωτερικών.

Στο σημείο αυτό, ο κ. Χαραλάμπους αποχώρησε από την αίθουσα.

Προσφορά αρ. 10/2023 – ΜΙΝΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΜΕΛΕΤΗΣ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΕΓΚΑΘΙΔΡΥΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΙΑΛΟΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΗΓΗ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣΤΗΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ / ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ «ΠΛΗΡΩΝΩΝ ΟΣΟ ΠΕΤΩ (ΠΟΠ)»

**ΜΕ ΠΡΟΠΛΗΡΩΜΕΝΗ ΣΑΚΟΥΛΑ», ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΛΑΙΣΙΟ Τ.Π. 8/2021
ΠΟΥ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (Φακ. 08-2-10/2023)**

Το Δημοτικό Συμβούλιο, υπό την ιδιότητά του ως Συμβούλιο Προσφορών, διόρισε τους πιο κάτω ως Επιτροπή Αξιολόγησης της Προσφοράς:

- Μιχάλης Λαγός, Δημοτικός Υγειονομικός Επιθεωρητής
- Μαρία Θησέως, Υγειονομικός Λειτουργός
- Έφη Χατζηκωστή, Υγειονομικός Λειτουργός
- Σταυρούλα Παπασταύρου, εκπρόσωπος του Τμήματος Περιβάλλοντος

Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 18:05 μ.μ.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΩΡΚΑΤΖΗΣ